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ATA DA (29ª) VIGESIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos três dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezoito (03/09/2018), às 19h30min, sob a 

Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos Santos, 

secretario pelo edil Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues; Edivar Luiz 

Lampugnani; Laercio de Aguiar; Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o 

numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei 

para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior 

(28ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas que constou de: Convite alusivo ao dia sete de 

setembro; Of. Cr. 001/TCE-RO; INDICAÇÃO Nº 46, 47 e 48/Jose Antônio; Nº 49/Jose Wilson; 

REQUERIMENTO Nº 024/Sivair; 25/ Jose Wilson e Sivair; Requerimento Nº 26/Zelindo, foi retirado da 

pauta pelo autor; Justificativa de falta do edil Uesnei C. da Silva na 28ª sessão ordinária realizada no dia 

27/08/2018; Projeto de Lei 031/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR, POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO 

(45.048,60). No PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Jose Antônio e justificou as 

proposições apresentadas na sessão e da importância pleiteada em prol do bem estar da população. Edivar 

falou sobre as estradas do setor chacareiro ainda sem reparos, criticou a qualidade dos serviços realizados 

nas linhas vicinais. NA ORDEM DO DIA foi submetida a discussão e posterior votação a justificativa de 

falta do edil Uesnei, sendo aprovado; submetido a discussão e votação os Requerimentos 24 e 25, sendo 

discutidos pelos edis Sivair, Uesnei, Edivar e Laercio, sendo aprovados; Projeto de Lei 31/2018 foi pedido 

vistas pelo edil Laercio, sendo aprovado por todos os edis. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da 

palavra os seguintes vereadores: Thiago saudou ao publico e teceu comentários sobre administração e da 

função fiscalizadora do vereador; falou dos boatos sobre a cobrança de imposto de prestação de serviços 

como sendo da Prefeitura, e informou ser uma exigência da União e que será esclarecido pelo corpo técnico 

da administração; foi aparteado pelo edil Zelindo. Laercio saudou ao publico e também falou sobre os 

boatos de cobrança do ISSQN e das criticas atribuídas aos vereadores como sendo os responsáveis pela 

cobrança; comentou sobre a falta de ambulância no hospital e da importância em consertar a que esta 

quebrada; questionou sobre os maquinários fretados para atender ao município e que os serviços não estão 

sendo realizados a contento; justificou ainda a importância em construir estacionamentos em frente ao 

Banco do Brasil. Aldair saudou ao publico e também comentou sobre os boatos de cobrança do ISSQN aos 

pedreiros; criticou a qualidade dos serviços prestados nas linhas vicinais que deixa a desejar; foi aparteado 

pelo edil Jose Antônio. Sivair saudou ao publico e justificou sua proposição apresentada na sessão; da 

importância em consertar o motor estacionário do hospital; comentou sobre a empresa contratada com 

maquinários e que não esta prestando serviços corretamente. Edivar falou sobre a importância em criar 

uma escolinha de futebol para as crianças com recursos do governo federal e lamentou as condições de uma 

família que necessita de amparo através da assistência social; comentou sobre a cobrança de imposto; falou 

da ambulância quebrada; da obra da creche paralisada; teceu comentários sobre as diversas falhas na 

administração.  José Antônio comentou sobre o conserto da ponte; da importância em recuperar as 

ambulâncias; das fossas sépticas abertas ao lado da Delegacia e que comunicará ao Ministério Publico; 

questionou ainda sobre a liberação do convenio de iluminação do estádio. Uesnei saudou ao publico, falou 

da importância em fazer coleta de entulhos e galhadas na cidade em tempo hábil, fez diversos comentários 

sobre a administração, foi aparteado pelo edil Thiago. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na 

Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente.  


